

Acta de la Junta de Veïns de Cabrianes

ACTA núm. 5 de la sessió ordinària de la Junta de Veïns del Consell del Poble de Cabrianes, que va tenir lloc en la 1a convocatòria el dia 17 de maig de 2021, al local de l'AAVV, de Cabrianes, C/ Til·lers s/n.

Presidenta

.- Sra. Neus Solà

Vocals:

- .- Sr. Lluís Ubach (ERC)
- .- Sr. Lluís Ruiz (ERC)
- .- Sr. Benjamí Oller (ERC)
- .- Sr. Enrique Sánchez (Junts per Sallent, Cabrianes i Cornet)

Assisteix també: el Sr. Lluís Trulls, Alcalde Pedani

Excusa la seva presència: el Sr. Jordi Puig, President de l'AAVV de Cabrianes i el Sr. Josep Crispi (Fem Poble)

Secretària:

Núria Creus Rodoreda

Essent el dia 17 maig de 2021, a les 20:15 hores, es reuneixen a la Rectoria Vella (C/ Til·lers, s/n) sota la presidència de la Sra. Neus Solà i l'assistència de les persones a dalt esmentades i que pel seu nombre representen la majoria dels membres de la Junta de Veïns del Consell de Poble de Cabrianes i actuant com a secretària la Sra. Núria Creus Rodoreda, amb la finalitat de portar a terme la sessió per a la qual han estat convocats reglamentàriament.

Obre la sessió la Sra. Neus Solà, donant la benvinguda a tots els assistents.

Després d'oberta la sessió, es passa a debatre els assumptes que es relacionen a l'ordre del dia, i s'adopten els següents:

ACORDS

1. Aprovació, si s'escau, de l'acta núm. 4 del 19 d'abril de 2021.

Es fa lectura de l'acta núm. 4, corresponent a la sessió ordinària de la Junta de Veïns del Consell de Poble de Cabrianes, del dia 19 d'abril de 2021 al no introduir-se esmenes, s'aprova per unanimitat de tots els assistents i es signa.

2. Seguiment dels temes tractats en passades reunions.

Reunió Gaspar director Escola Els Pins

La Sra. Neus Solà informa als membres de l'OTP del resultat de la reunió celebrada amb el Director de l'Escola. La finalitat de la reunió era determinar la forma de procedir a l'hora de donar trasllat dels problemes i peticions de l'Escola. Van acordar que els tràmits que siguin purament municipals, s'acudeixi a l'Ajuntament; però que si són qüestions del dia a dia, cal tractar-ho amb l'OTP. El Sr. Benjamí Oller serà l'interlocutor.

Una de les qüestions més controvertides és l'ús lliure del pati de l'Escola. Els membres de l'OTP, a la vista de la complexitat de la qüestió, consideren necessari que en primer lloc el Director assisteixi a una reunió de l'OTP a fi de presentar la seva proposta. En tot cas, és quelcom que, s'hauria de sotmetre a votació en el si d'una Assemblea.

Coloms costat sud Escola Els Pins

El Sr. Benjamí Oller informa de que van anar-ho a mirar juntament amb l'agutzil a fi de trobar una solució a aquesta problemàtica. S'acorda instal·lar-hi pues anti-coloms.

Segar herbes dels marges

S'ha rebut una queixa veïnal en relació a la sega dels pipiripis que neixen als camps que hi ha al C/ Antònia Soler.

L'OTP aplica el criteri que dins del terme urbà s'ha de desbrossar tot. Si s'apliquen criteris individualitzats, es generaran problemes entre veïns.

D'altra banda, sinó es desbrossa amb una certa regularitat surten esbarzers i cards, el què suposaria haver d'utilitzar aparells més potents i més feina.

S'acorda emplaçar a la veïna afectada per a que busqui un acord amb la resta de veïns del carrer. Si la resta de veïns, subscriuen la seva proposta, l'OTP accepta fer l'excepció en aquest carrer i no desbrossaria més les herbes dels marges d'aquest carrer.

El Sr. Lluís Trulls informará a la veïna afectada de la proposta acordada per l'OTP.

Rehabilitació de la Sínia (Miquel)

La Presidenta informa als membres de l'OTP que ha informat de la situació al regidor d'urbanisme.

Pàgina web

El Sr. Benjamí Oller informa de que s'ha dut a terme una renovació de la pàgina web de Cabrianes, ja que l'anterior estava obsoleta. La inversió ha estat assumida per l'OTP i l'AAVV.

3. Prioritzar els temes a tractar en futures reunions.

- Circulació C/ Sant Ramon.

El Sr. Lluís Ubach exposa la conveniència de tractar aquesta qüestió un cop estiguin culminades les obres del Pont i es comencin a gestar les obres de millora de la carretera.

La Sra. Neus Solà informa de que els Serveis Tècnics municipals i la Policia Local, estan estudiant la possibilitat d'instal·lar un pas elevat que alhora incorpori un pas de vianants.

4. Assumptes sobrevinguts.

El Sr. Benjamí Oller informa de que d'aquí dos setmanes tindran lloc les festes de primavera, entre d'altres activitats, s'inauguraran els murals, es faran parlaments i es celebrarà un espectacle de circ.

El diumenge al matí, si el temps ho permet, tindrà lloc l'excursió a la muntanya de Sal. El mateix dia a la tarda, es celebrarà un concert.

5. Precs i preguntes.

No n'hi ha.

I sense altres assumptes a tractar, s'aixeca la sessió per ordre de la Presidenta quan són les 21:25 hores i s'estén la present acta, de la que com a Secretària en dono fe.

Handwritten signature in blue ink, featuring a large, circular loop and a horizontal stroke at the bottom.

Handwritten signature in blue ink, consisting of several overlapping horizontal strokes and a vertical stroke on the right.

Handwritten signature in blue ink, featuring a long, sweeping horizontal stroke and a vertical stroke on the right.

Handwritten signature in blue ink, consisting of a large, stylized loop and a vertical stroke on the right.

Handwritten signature in red ink, enclosed in an oval shape, featuring a stylized loop and a vertical stroke on the right.

Handwritten signature in blue ink, featuring a large, stylized loop and a horizontal stroke at the bottom.

C

C